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Haiizure 3HAYEHHE BBHIDAMKEHUA ——— .
4,4-2,5

IInara 3a Tenedon cocraBager 350 pyGueit B mecan. B cieayolmeM rojy oHa yBeJIHUIHTCS
na 12 %. Ckosbko pybieil OPUAETCS IJIATHTHL €KEeMEeCIUHO 3a TeldedoH B CJeYIONeM

Orser:

E Ha pynome oGoeB HammcaHo, 4YTO IJIMHA TIOJIOTHA O000EB HAXOAUTCH B Tpejesax

10+£0,03 m. Kakyio qiuHy He MOMKET MMEThH IOJOTHO IIPHU dTOM YCJIOBUU?

1) 9,98 u
2) 10,01 m

Orser: D

3) 9,92 M
4) 10,03 m

E Onmo us umcen V29, V33, V39, V44 ormeueHO Ha NMPAMON TOUIKOH A.

A

Kaxkoe aro wmemno?

1) V29 2) V33 3) V39 4) VA4

(=)

4 HafignTe sHa4YeHHe BLIPAYKEHHAHA el

[5]

Ha rpaduke usobparkeHa 3aBUCHMOCTb aTMOCHEPHOrO AABJIEHUS OT BBHICOTHI HAJ YPOBHEM
mopsa. Ha ropusoHTalpHOH OCH OTMedYeHA BLICOTA HAJ YPOBHEM MOPA B KHJIOMETDAaXx,
Ha BEePTHKAJIBLHOH — JaBjleHMe B MIUIAMETpax pryTHOro crosba. Onpenenure
no rpaduKy, 4eMy paBHO aTMOCQepHOe ZABJEHHEe HA BICOTE 3,5 KM HAJ YPOBHEM MOpPS.
OrBer JaiiTe B MWILIMMETPAaX PTYTHOIO CTOJ0A.
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Pemure ypasHeHue -i-xz -4=0.

Ecau ypaBHeHume mmeer Gojlee OZHOTO KOPHS, B OTBET€ 3ANUIIMTE GONBINHUI U3 KOPHEIi.

rony?

Ha jpuarpamMme NOKasaHO coflepiXaHHe NMUTATeJbHBIX BelleCTB B TBOPOTE.

Tsopor

HI[[[] Benku
E JKupsI
@ VrieBomsl

D IIpouee™

*K IpoYEeMY OTHOCATCA BOJA, BUTAMHUHLI 1 MHUHEPAJIbHbIE BeIIecTBA.

OmnpegenuTe N0 AHATDAMME, CKOJLKO INPHMEPHO KHpPOB cojepsxkutca B 300 rpammax
TBOpOTra. .

1) oxomo 30 r
2) oxoso 60 r
3) oxoso 100 r
4) oxoao 250 r

B orsere sammmmnTe HOMED BLIOPAHHOTO BAPHUAHTA OTBETA.

Orger:

B cayualiHOM sKcIoepuMeHTe OpOCalT TpHM HrpanbHble Kocrtu. Haliaure BepoATHOCTH
TOro, 4TO CyMMa BBIMABIIMX OYKOB paBHA 6. PesyapTaT OKPYrJAHTE O TLICAYHEBIX.

YceraHoBHATE COOTBETCTBHE MEKAY (MYHKIUAMHM U UX rpadpuraMu.
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B rabauie moj Kaskaod OYKBOM YKasKHWTe COOTBETCTBYIOIIMH HOMED.
A|B|B
Otreer:




., 8 4
Hajijjure 3HaueHue BhIpasKeHUs e npu x = 1,6.
x 5x

E IleHTpOCTPEMUTENLHOE YCKOPEHUE DK {BAXKEHNH 110 OKDPYKHOCTH (B M/c2) BBIUMCIAETCS
no dopmyne a=w’R, tae © — yriosasi ¢KopocTh (B ¢!), R — pajuyc OKpYKHOCTH
(8 merpax). Iloassysace oToil dopmysoi, HaiiauTe paguyc R, ecau yrioBas CKOPOCTH
pasua 9 ¢!, a nenrpocrpeMuTenBEHOE yCKOpeHue paBHo 648 M/cz. OTeer gaiiTe B MeTpax.

VKasKuTe HEPaBeHCTBO, PEIIEHWeM KOTOPOTO SBJAETCS JI000e UYHCIO.
1) x*+78>0 2) x*-78<0 3) x*+78<0 4) *-78>0

e = = e aim———— —————

e cocHbI pacTyT Ha paccrosHumu 20 M OaHa OT Apyroit. Bbicora ogmoil cocaer 27 M,
a apyroit — 12 M. HaiizuTe paccrosinue (B MeTpax) MeKZy MX BEPXYIIKAMIM.

Orger:

B rpeyronbunke ABC wusBectso, uro /BAC =84°, AD —

B
6uccexktpuca. Haiizure yron BAD. Orser maiite B rpaycax.
D
Orser:

Touxa O — IEHTP OKPYKHOCTH, HA& KOTOPO# nexkart Todkum A, B A
u C. MHsBectHo, uro SABC=56° m <OAB=15°. Haiigute
yron BCO. Oteer paiiTe B rpajgycax.

b
Q

Orger:
P —
Inaronanu AC u BD tpaneruu ABCD c ocuoBanusimu BC u AD B ]
nepecekatorcs B Touxke O, BC = 6, AD = 13, AC = 38. Haiigure AO.

LX)
Orger: A

Ha xueruaroii Gymare c¢ pasMepoM KiaeTKH 1x1 wuzobpamén
TpeyroaepHuk. Haligure ero niomais. i

Orser: T

Kakoe M3 CJHEYIOIMX YTBEPIKAEHU BepHO?

1) Bce paBHOGeApPEHHBIE TPEYrOJNBHUKM HOXOGHBI.
2) CyuiecTByeT NPAMOYTOJBHUK, JHATOHAJIH KOTOPOTO B3aUMHO MEPIEeHAUKYIADPHEL.
3) Cymma yriioB ImpAMOYroJLHOrO TpeyroipHuka pasHa 90 rpaaycam.

B oTBeTe 3amMIIATe HOMepa BHIOPDAHHBIX yTBepXKAeHMHA 6e3 mpobesos, 3aNATLIX U APYTHX
JOMIOJIHUTEJIbHBIX CUMBOJIOB.

Pemute ypasuenue x*+2x°—x-2=0,

ITepsrrit BeNlOCHNEANCT BBIEXAT H3 NMOCENKA IO IIOCCE CO CKOPOCTHI0 15 Km/u. Uepes uac
nocje Hero co CKopocTelo 10 KM/4 M3 TOro e MOCETKA B TOM >Ke HATIDABJEHHU BEHIEXA
BTOPOH BeJIOCHIIENCT, a elé 4eped uac — Tperwit. Hafimure cropocrs Tpersero
BEJIOCUIIEZINCTa, €CIU CHAYAJA OH JOrHAJ BTOPOTO, a Yeped 5 UYacoB IOCJE ITOrO AOTHAI
nepeoro.

IlocTpoiite rpadbux GyEKIHMM
y=|x|[(x-1)—5x.

OnpenenuTe, OPH KAKUX 3HAYEHMAX M MPAMASA J = m uMeeT ¢ rpaduKoM POBHO ABe
obmIHe TOYKH.

Yrust B u C tpeyroabuuka ABC paBHBI cooTBercrBenHo 72° u 78°, Haiigure BC, ecan
paguyc OKPY’KHOCTH, OIMCAHHOW OKoJ0 TpeyronsHuka ABC, pasen 17.

Oxrpy:kHOCTH ¢ meHTpaMu B Toukax E m F mepecexaiorcs B Toukax C u D, pUYEM
Toukn E u F jexar mo oaHy cropoHy ot upamoit CD. Jloxaskure, uro mpsmbie CD
u EF nepneHAWKYJISIPHEL.

Buccexrpuca CM tpeyronbsauka ABC penut cropony AB ma otpesku AM =9 u MB = 12.
Kacarenbnas k ommcaHHOH oOKpyskHOCTH TpeyrosbHuka ABC, mpoxopsmas uepes
Toury C, nmepecekaer npamyo AB B touke D. Haiigure CD.



